

Рецензія
на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 «Політологія»

Вдосконалена фахівцями Сумського державного університету освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» відповідає сучасним викликам часу та обумовлена тенденціями розвитку політичних процесів. З огляду на це цілком актуальним видається нове формулювання ОК 6 «Сучасні виклики глобальній та регіональній безпеці зі змістовним модулем Збройні конфлікти в сучасному світі». Особливістю запропонованої освітньої програми є поєднання фундаментальної підготовки з практичною орієнтованістю, в т.ч. на формування навичок проектної діяльності.

У освітньо-професійній програмі відстежується логічна послідовність та зв'язок вивчення компонент з програмними компетентностями та результатами навчання. Заслуговує схвалення посилена увага до компонент, що забезпечують методологічну підготовку майбутніх фахівців та орієнтовані на формування навичок аналізу політичної ситуації, підготовку аналітичних матеріалів, оволодіння ними кількісними та якісними методами та інструментарієм прикладного аналізу. ОП відповідає вимогам Державного стандарту за спеціальністю 052 «Політологія».

Практична складова освітньої програми забезпечується не лише значним обсягом прикладних дисциплін, а й підсилюється набуттям обов'язкових практичних навичок під час проходження практик у державних та місцевих органах влади і політичних партіях.

Загалом всі зазначені освітні компоненти рецензованої освітньо-професійної програми відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців магістерського рівня та спрямовані на розвиток ключових компетентностей, дослідницьких та соціальних навичок.

На основі викладеного можна зробити висновок, що рецензована освітня програма є актуальною, відповідає сучасному рівню розвитку політичної науки та практики освітньої діяльності і співзвучна суспільним потребам щодо підготовки магістрів зі спеціальності 052 «Політологія». Програма містить необхідні структурні та змістові складові, передбачені Державним стандартом, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня.

Рецензент:

Доктор політичних наук, професор,
зав. кафедри політології Харківського
національного університету імені В.Н. Каразіна



Олександр ФІСУН